בעיה מס 2.
טבלה NxN ממולאת במספרים כך שכל השורות נבדלות (לפחות במקום אחד). הוכח\י כי אפשר למחוק עמודה כלשהי כך שבטבלה שתישאר גם כל השורות יהיו שונות

פתרון
נניח בשלילה שזה לא כך: אז אם נמחק עמודה כלשהי מהטבלה, יישארו בטבלה לפחות שתי שורות זהות. אז נבנה את הגרף הבא: N הקדקודים שלו יהיו שורות של הטבלה והמקצועות בגרף ייבנו כך: במקצוע ה-  iנחבר שתי קדקודים מסוימים המתאימים לשתי שורות שזהות כאשר מוחקים את העמודה הi-ית. אז בגרף שבנינו יש N קדקודים  ו- N מקצועות. לכן חייבת להיות בו לולאה (זוהי טענה כללית: בגרף בו מספר המקצועות גדול או שווה ממספר קדקודים יש לולאה). אבל זה סותר את התנאי שכל השורות בטבלה מקורית היו זהות: מצד אחד שתי שורות סמוכות בלולאה שקיבלנו נבדלות לכל היותר באיבר אחד (כי הן מחוברות ע"י מקצוע) ומצד שני הן גם לא יכולים להיבדל במקום הזה (כי אם נמחק את שאר העמודות שהשתתפו בלולאה אז מה שיישאר מהשורות שלנו יהיה זהה) ולכן שתי השורות יהיו זהות. הגענו לסתירה עם תנאי הבעיה וזה מוכיח את טענת הבעיה.

